
本文図１　年齢別、現在の雇用形態

回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％）

全体（n=17,384） 14,329 82.4 195 1.1 2,045 11.8 35 0.2 257 1.5 523 3.0

25歳未満（n=1,390） 1,318 94.8 4 0.3 19 1.4 1 0.1 4 0.3 44 3.2

25～29歳（n=2,483） 2,248 90.5 22 0.9 127 5.1 5 0.2 20 0.8 61 2.5

30～34歳（n=2,234） 1,888 84.5 43 1.9 224 10.0 10 0.4 18 0.8 51 2.3

35～39歳（n=2,143） 1,690 78.9 42 2.0 332 15.5 5 0.2 25 1.2 49 2.3

40～44歳（n=2,408） 1,841 76.5 25 1.0 445 18.5 4 0.2 36 1.5 57 2.4

45～49歳（n=2,381） 1,905 80.0 30 1.3 319 13.4 2 0.1 46 1.9 79 3.3

50～54歳（n=2,774） 2,238 80.7 19 0.7 342 12.3 4 0.1 62 2.2 109 3.9

55～59歳（n=1,460） 1,144 78.4 7 0.5 206 14.1 3 0.2 36 2.5 64 4.4

60歳以上（n=72） 24 33.3 3 4.2 27 37.5 0 0.0 10 13.9 8 11.1

本文図２　末子の年齢別、現在の雇用形態

回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％）

全体（n=17,384） 14,329 82.4 195 1.1 2,045 11.8 35 0.2 257 1.5 523 3.0

０～3歳（n=2,034） 1,618 79.5 81 4.0 268 13.2 5 0.2 15 0.7 47 2.3

４～6歳（n=940） 653 69.5 19 2.0 236 25.1 0 0.0 14 1.5 18 1.9

７～12歳（n=2,007） 1,445 72.0 18 0.9 450 22.4 5 0.2 41 2.0 48 2.4

13～15歳（n=1,121） 852 76.0 12 1.1 206 18.4 4 0.4 18 1.6 29 2.6

16～18歳（n=1,200） 946 78.8 22 1.8 152 12.7 1 0.1 31 2.6 48 4.0

19歳以上（n=3,465） 2,752 79.4 23 0.7 458 13.2 4 0.1 76 2.2 152 4.4

本文図７　年齢別、今後の就業予定

回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％）

全体（n=17,384） 11,129 64.0 2,987 17.2 584 3.4 243 1.4 1,133 6.5 1,308 7.5

25歳未満（n=1,390） 774 55.7 396 28.5 68 4.9 18 1.3 73 5.3 61 4.4

25～29歳（n=2,483） 1,324 53.3 678 27.3 113 4.6 25 1.0 192 7.7 151 6.1

30～34歳（n=2,234） 1,341 60.0 466 20.9 93 4.2 18 0.8 162 7.3 154 6.9

35～39歳（n=2,143） 1,381 64.4 418 19.5 66 3.1 24 1.1 132 6.2 122 5.7

40～44歳（n=2,408） 1,643 68.2 366 15.2 72 3.0 14 0.6 151 6.3 162 6.7

45～49歳（n=2,381） 1,689 70.9 289 12.1 61 2.6 20 0.8 136 5.7 186 7.8

50～54歳（n=2,774） 1,989 71.7 242 8.7 80 2.9 49 1.8 151 5.4 263 9.5

55～59歳（n=1,460） 940 64.4 115 7.9 29 2.0 69 4.7 118 8.1 189 12.9

60歳以上（n=72） 31 43.1 6 8.3 1 1.4 6 8.3 11 15.3 17 23.6

本文図１０　離職期間別、今後の就業希望

回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％）

全体（n=3,004） 1,085 36.1 588 19.6 525 17.5 720 24.0 86 2.9

1年未満（n=511） 314 61.4 55 10.8 40 7.8 99 19.4 3 0.6

1～3年未満（n=546） 282 51.6 49 9.0 71 13.0 137 25.1 7 1.3

3～5年未満（n=310） 127 41.0 51 16.5 49 15.8 83 26.8 0 0.0

5～10年未満（n=523） 187 35.8 117 22.4 83 15.9 128 24.5 8 1.5

10～15年未満（n=334） 92 27.5 83 24.9 49 14.7 105 31.4 5 1.5

15～20年未満（n=207） 36 17.4 65 31.4 52 25.1 52 25.1 2 1.0

20年以上（n=423） 27 6.4 123 29.1 155 36.6 98 23.2 20 4.7

本文図11　看護職員としての通算就業経験年数別、今後の就業希望

回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％）

全体（n=3004） 1,085 36.1 588 19.6 525 17.5 720 24.0 86 2.9

1年未満（n=149） 34 22.8 74 49.7 25 16.8 12 8.1 4 2.7

1～3年未満（n=279） 105 37.6 60 21.5 43 15.4 59 21.1 12 4.3

3～5年未満（n=408） 168 41.2 81 19.9 62 15.2 86 21.1 11 2.7

5～10年未満（n=991） 419 42.3 145 14.6 132 13.3 273 27.5 22 2.2

10～15年未満（n=447） 174 38.9 83 18.6 65 14.5 119 26.6 6 1.3

15～20年未満（n=224） 79 35.3 49 21.9 38 17.0 53 23.7 5 2.2

20年以上（n=407） 80 19.7 67 16.5 136 33.4 104 25.6 20 4.9

無回答正社員 短時間正社員 パート・アルバイト 派遣 その他

無回答

正社員 短時間正社員 パート・アルバイト 派遣 その他 無回答

現在の施設で看護
職員として働きたい

他施設で看護職員
として働きたい

看護職員以外とし
て働きたい

仕事はしない 未定

看護職員として
働きたい

看護職員以外
として働きたい

就業希望なし 未定 無回答

看護職員として
働きたい

看護職員以外
として働きたい

就業希望なし 未定 無回答



本文図１４　末子の年齢別、再就職を希望する時期

回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％）

全体（1,085） 72 6.6 243 22.4 412 38.0 49 4.5 290 26.7 19 1.8

０～3歳（n=472） 19 4.0 68 14.4 273 57.8 2 0.4 105 22.2 5 1.1

４～6歳（n=100） 4 4.0 25 25.0 43 43.0 3 3.0 23 23.0 2 2.0

７～12歳（n=123） 9 7.3 41 33.3 22 17.9 5 4.1 42 34.1 4 3.3

13～15歳（n=40） 1 2.5 10 25.0 13 32.5 1 2.5 14 35.0 1 2.5

16～18歳（n=26） 0 0.0 10 38.5 5 19.2 1 3.8 9 34.6 1 3.8

19歳以上（n=94） 7 7.4 27 28.7 12 12.8 4 4.3 42 44.7 2 2.1

本文図１５　年齢別、雇用形態の希望

回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％）

全体（n=1,085） 330 30.4 204 18.8 521 48.0 6 0.6 5 0.5 19 1.8

25歳未満（n=44） 35 79.5 2 4.5 6 13.6 0 0.0 0 0.0 1 2.3

25～29歳（n=189） 69 36.5 35 18.5 82 43.4 0 0.0 0 0.0 3 1.6

30～34歳（n=282） 83 29.4 49 17.4 144 51.1 1 0.4 2 0.7 3 1.1

35～39歳（n=198） 53 26.8 41 20.7 100 50.5 1 0.5 0 0.0 3 1.5

40～44歳（n=160） 35 21.9 34 21.3 86 53.8 1 0.6 0 0.0 4 2.5

45～49歳（n=97） 28 28.9 18 18.6 46 47.4 2 2.1 0 0.0 3 3.1

50～54歳（n=57） 16 28.1 12 21.1 25 43.9 1 1.8 3 5.3 0 0.0

55～59歳（n=51） 10 19.6 11 21.6 28 54.9 0 0.0 0 0.0 2 3.9

60歳以上（n=4） 1 25.0 1 25.0 2 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

本文図１６　年齢別、勤務体制の希望

回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％）

全体（n=1085） 45 4.1 79 7.3 924 85.2 4 0.4 19 1.8 14 1.3

25歳未満（n=44） 8 18.2 18 40.9 15 34.1 1 2.3 0 0.0 2 4.5

25～29歳（n=189） 10 5.3 21 11.1 156 82.5 1 0.5 0 0.0 1 0.5

30～34歳（n=282） 12 4.3 13 4.6 254 90.1 0 0.0 2 0.7 1 0.4

35～39歳（n=198） 6 3.0 16 8.1 168 84.8 0 0.0 6 3.0 2 1.0

40～44歳（n=160） 2 1.3 3 1.9 147 91.9 0 0.0 5 3.1 3 1.9

45～49歳（n=97） 3 3.1 4 4.1 85 87.6 1 1.0 2 2.1 2 2.1

50～54歳（n=57） 1 1.8 2 3.5 52 91.2 1 1.8 1 1.8 0 0.0

55～59歳（n=51） 3 5.9 2 3.9 40 78.4 0 0.0 3 5.9 3 5.9

60歳以上（n=4） 0 0.0 0 0.0 4 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

本文図２１　離職期間別、求職活動の有無

回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％） 回答数（人） 割合（％）

全体（n=1085） 251 23.1 790 72.8 44 4.1

1年未満（n=314） 117 37.3 181 57.6 16 5.1

1～3年未満（n=282） 61 21.6 211 74.8 10 3.5

3～5年未満（n=127） 20 15.7 100 78.7 7 5.5

5～10年未満（n=187） 23 12.3 158 84.5 6 3.2

10～15年未満（n=92） 17 18.5 73 79.3 2 2.2

15～20年未満（n=36） 4 11.1 30 83.3 2 5.6

20年以上（n=27） 3 11.1 23 85.2 1 3.7

学校卒業後に
再就職したい

未定 無回答

夜勤のみ その他 無回答

正社員 短時間正社員 パート・アルバイト 派遣 その他 無回答

している していない 無回答

３交代制 2交代制 日勤のみ

既に再就職が
決まっている

すぐにでも再就
職したい

数年後に再就職
したい
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